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От потенциального участника конкурентной процедуры поступил запрос на разъяснение 

положений Документации о Запросе ценовых предложений поставки шпунта Ларсена Л5-УМ, 

реестровый номер № AVT30082400003. 

 
Вопрос 1: 

Просьба уточнить: - сроки поставки - адрес поставки? 

 

Ответ 1: 

Срок поставки и адрес поставки, указаны в Техническом задании (Приложение № 2 к проекту 

Договора (Приложение № 3 к Документации)) и Спецификации (Приложение № 1 к проекту 

Договора (Приложение № 3 к Документации)).  
 

Вопрос 2: 

Возможность приёмки шпунта по ж/д - возможность обратного выкупа шпунта по окончании 

работ? 

 

Ответ 2: 

Возможность приёмки шпунта по ж/д и возможность обратного выкупа шпунта по 

окончании работ не предусмотрены проектом Договора (Приложение № 3 к Документации). 
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